
τεχνογνωσία στην πληροφορική
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οι υπηρεσίες

Η SeCure καλύπτει ένα μεγάλο φάσμα ανα-
γκών της σύγχρονης επιχείρησης στον τομέα 
της πληροφορικής. Αποστολή μας είναι η πα-
ροχή τεχνογνωσίας και η εφαρμογή της έτσι 
ώστε να επιτυγχάνεται η όσο το δυνατόν τα-
χύτερη επιστροφή της επένδυσής σας.

Για τους παραπάνω λόγους η SeCure είναι 
οργανωμένη σε τρία τμήματα τα οποία όμως 
συχνά αλληλεπιδρούν και συνεργάζονται για 
να σας δώσουν την καλύτερη λύση. Λύση που 
μπορεί να ανήκει σε κάποιο συνδυασμό των 
παρακάτω κατηγοριών:

>	 Σχεδιασμός, Εγκατάσταση και  
Υποστήριξη Δικτύων

>	 Σχεδιασμός, Εγκατάσταση και  
Υποστήριξη Λύσεων Ασφαλείας

>	 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες  
Συμμόρφωσης
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δίκτυα

Η μηχανογράφηση σήμερα αποτελεί ένα νευ-
ραλγικό τμήμα σε κάθε επιχείρηση. Οι εφαρ-
μογές που χρησιμοποιούνται και ο τρόπος που 
αυτές διασυνδέονται και παρέχουν πληροφο-
ρίες κάνουν πολλές φορές τη διαφορά. Για να 
λειτουργήσουν όμως οι εφαρμογές απαιτούν 
ένα δίκτυο δεδομένων σχεδιασμένο και εγκα-
τεστημένο σύμφωνα με τις ανάγκες της επι-
χείρησης.

Nέες εγκαταστάσεις

Οι μηχανικοί της SeCure μπορούν να σας δώ-
σουν λύση στο σχεδιασμό και την εγκατάσταση 
του δικτύου σας. Η μακρά εμπειρία τους σας 
εξασφαλίζει τη χρήση των καταλληλότερων τε-
χνολογιών και την ένταξή τους στην επιχείρησή 
σας με τον πλέον αποδοτικό τρόπο. Ακολου-
θώντας τις δικές σας απαιτήσεις οι μηχανικοί 
μας προτείνουν τα κατάλληλα προϊόντα και σας 
δίνουν ακριβές χρονοδιάγραμμα εγκατάστασης 
και χρόνου λειτουργίας τους. Στη συνέχεια εκ-
παιδεύουν τα στελέχη σας και σας παραδίδουν 
πλήρη τεκμηρίωση της εγκατάστασης με όλα 
τα απαραίτητα σχεδιαγράμματα.

Yποστήριξη

Αν πιστεύετε ότι το δίκτυο της εταιρείας σας 
δεν συντηρείται σωστά ή αν τώρα δημιουρ-
γήθηκε η ανάγκη συστηματικότερης παρακο-
λούθησής του, οι μηχανικοί μας βρίσκονται και 
πάλι εδώ για εσάς. Μπορούν να αναλάβουν τη 
συντήρηση, βελτιστοποίηση και παρακολούθη-
ση του δικτύου σας έτσι ώστε να εξασφαλίζε-
ται η απρόσκοπτη λειτουργία του και η βέλτιστη 
απόδοσή του.

IP τηλεφωνία

Ο σημαντικότερος ίσως επιχειρησιακός μας 
πόρος, το τηλεφωνικό μας κέντρο, έχει φτάσει 
στην εποχή της ωριμότητας. Χρησιμοποιώντας 
τις τεχνολογίες VoIP μας επιτρέπει να ενοποι-
ήσουμε τις επικοινωνίες μας και να ελαχιστο-
ποιήσουμε τα κόστη μας.

Αν σκέφτεστε να εγκαταστήσετε τηλεφωνικό 
κέντρο ή να αλλάξετε αυτό που έχετε, μιλήστε 
με τη SeCure. Θα σας δείξουμε πώς μπορείτε 
να μιλάτε με το ελάχιστο δυνατό κόστος, να 
χρησιμοποιήσετε τις δυνατότητες των συσκευ-
ών VoIP και να μην εξαρτάστε στο μέλλον από 
οποιονδήποτε προμηθευτή πληρώνοντας υπέ-
ρογκα ποσά συντήρησης.

Η SeCure είναι πιστοποιημένος συνεργάτης 
της 3CX και σας παρέχει υπηρεσίες εγκατά-
στασης και παραμετροποίησης software τηλε-
φωνικού κέντρου με την αξιοπιστία που έχετε 
συνηθίσει από εμάς.

Αν λοιπόν θέλετε:

>	 να σας βρίσκουν στο εσωτερικό σας τηλέ-
φωνο ακόμα και όταν είστε εκτός γραφείου

>	 να υλοποιήσετε ειδικές τηλεφωνικές 
εφαρμογές για να φιλτράρετε τις κλήσεις 
σας έξυπνα

>	 να αποσβέσετε ταχύτατα την οποιαδήποτε 
επένδυση κάνετε σε τηλεφωνικό κέντρο

ελάτε σε επαφή μαζί μας.
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ασφάλεια

Οι ανάγκες του σύγχρονου επιχειρείν είναι συ-
νυφασμένες με την ανταλλαγή πληροφοριών 
και την επικοινωνία. Οι δραστηριότητες αυτές 
όμως εγκυμονούν κινδύνους που αυξάνονται 
ανάλογα με την αξία των πληροφοριών που 
διακινούνται και την εξάρτηση που κάθε επιχεί-
ρηση έχει από τη μηχανογραφική της υποδομή. 
Κίνδυνος μπορεί να σημαίνει:

>	 Την αποκάλυψη ευαίσθητων πληροφορι-
ών που μπορεί να εκθέσουν την επιχείρη-
ση στην αγορά.

>	 Την αλλοίωση στοιχείων που μπορεί να 
οδηγήσουν την επιχείρηση σε λήψη λαν-
θασμένων αποφάσεων.

>	 Τη μη διαθεσιμότητα των πληροφοριών 
που η επιχείρηση χρειάζεται για να λει-
τουργήσει εξ αιτίας φυσικών καταστρο-
φών ή ανθρωπογενών αιτίων.

Για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις οι μηχα-
νικοί της SeCure έχουν κατάλληλες λύσεις. Η 
εφαρμογή τεχνολογιών προστασίας των δεδο-
μένων σας από διάφορες απειλές είναι κάτι 
που γνωρίζουμε πολύ καλά και μπορούμε να 
σας βοηθήσουμε σε όλες τις φάσεις:

>	Π ριν το συμβάν:
Προστατεύοντας τα δεδομένα σας με λύ-
σεις encryption, backup, antivirus, 
antispam, firewall, intrusion detection 
και δοκιμάζοντας την αποτελεσματικότητα 
όλων αυτών με τη διενέργεια penetration 
test.

>	Κ ατά τη διάρκεια του συμβάντος:
Παρακολουθώντας σε συνεχή βάση το δί-
κτυό σας (εφόσον μας το αναθέσετε) και 
δρώντας άμεσα για να απομονώσουμε το 
συμβάν και να συλλέξουμε πληροφορίες 
για τη δίωξη των υπαιτίων.

>	 Μετά το συμβάν:
Προτείνοντάς σας και εφαρμόζοντας λύ-
σεις disaster recovery ώστε στο χρόνο 
που εσείς έχετε καθορίσει να επανέλθει η 
μηχανογράφησή σας σε λειτουργία.

>	 Περισσότερα από 2200 έργα ασφάλειας δικτύου.

>	 Περισσότερα από 1900 έργα διαθεσιμότητας δικτύου.

>	 Τα περισσότερα έργα ISO 27001 στην Ελλάδα.
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συμμόρφωση

Η διοίκηση μιας επιχείρησης φέρει την ευθύνη 
της λειτουργίας της. Ευθύνη που περιλαμβάνει 
την επίτευξη των επιθυμητών αποτελεσμάτων 
με ορθή χρήση των πόρων της επιχείρησης και 
τη δημιουργία οφέλους για τους μετόχους, τους 
δικαιούχους και το κοινωνικό σύνολο. Και όλα 
αυτά μέσα στα πλαίσια που θέτει η νομοθεσία 
και οι εποπτικές αρχές. Για να μπορέσει η δι-
οίκηση να πετύχει τα παραπάνω πρέπει να έχει 
τον έλεγχο και την πληροφόρηση που χρειά-
ζεται για το σύνολο της επιχείρησης. Είναι δε 
σαφές ότι όσο πιο μεγάλος και πολυάνθρωπος 
είναι ένας επιχειρηματικός οργανισμός τόσο 
πιο δύσκολο είναι αυτό.

Τα παραπάνω αναδεικνύουν την αποθήκευση 
και διακίνηση πληροφοριών μέσα στην επιχεί-
ρηση σε κεφαλαιώδους σημασίας ζήτημα. Κι 
αυτό διότι ο έλεγχος που πρέπει να έχει η διοί-
κηση προϋποθέτει την ροή πληροφοριών από 
την κορυφή της ιεραρχικής πυραμίδας προς τη 
βάση, ενώ η πληροφόρηση προς τη διοίκηση 
είναι συνυφασμένη με την αντίστροφη ροή. 
Αυτός ακριβώς είναι ο λόγος που θεσπίστηκαν 
διεθνή πρότυπα Διακυβέρνησης Πληροφορι-
κής (IT Governance) για να εξυπηρετήσουν 
τη χρηστή Εταιρική Διακυβέρνηση (Corporate 
Governance) η οποία αποτελεί πλέον διεθνώς 
αντικείμενο νομοθετημάτων και εποπτικού 
ελέγχου.

Στη SeCure αντιληφθήκαμε νωρίς τα παραπά-
νω και φροντίσαμε να εκπαιδεύσουμε ανθρώ-
πους μας στα διεθνή αυτά πρότυπα. Σήμερα 
μπορούμε να υπερηφανευόμαστε για τα έργα 
που έχουμε φέρει σε πέρας με επιτυχία, για 
το μερίδιο αγοράς που κατέχουμε καθώς και 
για τα προϊόντα που έχουμε αναπτύξει για το 
σκοπό αυτό.

Η SeCure μπορεί να σας παρέχει συμβουλευ-
τικές υπηρεσίες σε θέματα:

>	 Διαχείρισης Ασφάλειας  
Πληροφοριών

>	 Διαχείρισης Επιχειρησιακής  
Συνέχειας

>	 Διαχείρισης Υπηρεσιών IT

>	 Διακυβέρνησης Πληροφορικής

... μήπως η SeCure
είναι ο επόμενος

συνεργάτης σας;
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τα προϊόντα

Οι άνθρωποι της SeCure πιστεύουν ακράδαντα 
ότι:

Δεν υπάρχουν καλά και κακά προϊόντα 
ηλεκτρονικής ασφάλειας. Υπάρχουν καλά 
και κακά στημένα προϊόντα ηλεκτρονικής 
ασφάλειας.

Με αυτή τη φιλοσοφία φροντίζουμε να εκπαι-
δεύονται οι μηχανικοί μας στο σύνολο των 
προϊόντων της αγοράς και να μπορούν να 
παρέχουν τεχνογνωσία σε οποιοδήποτε από 
αυτά. Είτε πρόκειται για προϊόντα antivirus 
και antispam, είτε για προϊόντα firewall και 
intrusion detection, είτε για προϊόντα backup, 
εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να τα δουλεύου-
με και να τα δοκιμάζουμε πριν από εσάς.

Ασφαλώς σε κάποια προϊόντα διαθέτουμε πι-
στοποιημένους μηχανικούς αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι δεν έχουμε εμπειρία στα υπόλοι-
πα. Απλά επιλέξαμε την πιστοποίησή μας σε 
κάποια προϊόντα που εμείς θεωρούμε στρα-
τηγικά.

Με απλά λόγια: Όταν αποφασίσουμε να σας 
προτείνουμε κάποιο προϊόν, θα το κάνουμε με 
βάση τις ανάγκες σας και μόνο.

Το μόνο προϊόν που θα σας προτείνουμε πάντα, 
αφορά τη συμμόρφωση και είναι δικό μας.
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Multi-Standard Management System

Όταν συλλάβαμε την ιδέα του MSMS βάλαμε 
τρεις ξεκάθαρους στόχους:

>	Τ ην αυτοματοποίηση των εταιρικών 
διαδικασιών ώστε να ελαχιστοποιηθεί ο 
φόρτος εργασίας που απαιτείται για την 
τήρησή τους και να μεγιστοποιηθεί το 
όφελος που προκύπτει από αυτές.

>	Τ η μεγιστοποίηση της πληροφόρησης 
που μπορεί να έχει η Διοίκηση της εται-
ρείας εφαρμόζοντας ένα ολοκληρωμένο 
σύστημα εταιρικής διακυβέρνησης και 
κατά συνέπεια τη βελτίωση της διεργασίας 
λήψης αποφάσεων.

>	Τ ην ικανοποίηση των απαιτήσεων των 
διεθνών προτύπων ασφάλειας, επιχειρη-
σιακής συνέχειας και εταιρικής διακυβέρ-
νησης γενικότερα, ώστε να διευκολύνου-
με την πιστοποίηση της εταιρείας με βάση 
τα πρότυπα αυτά.

Πιστεύουμε ότι φτάνοντας στο ολοκληρωμένο 
προϊόν επιτύχαμε σε σημαντικό βαθμό και τους 
τρεις παραπάνω στόχους.

Το MSMS έχει διττή υπόσταση: Αποτελεί συγ-
χρόνως μια μεθοδολογία και ένα λογισμι-
κό. Για να είμαστε σαφέστεροι, αποτελεί την 
αποτύπωση μιας μεθοδολογίας σε ένα πα-
κέτο λογισμικού. Μέσα από το MSMS portal 
ο χρήστης μπορεί να εκτελέσει μια σειρά από 
διαδικασίες της εταιρείας και η διοίκηση να 
αντλήσει τις πληροφορίες που επιθυμεί.

>	Τ εκμηρίωση Συστήματος

>	Δ ιαδικασίες Λειτουργίας

>	 Ψηφιακή Υπογραφή

>	Ε πιχειρησιακή Λογική
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